



# Střední škola obchodu a služeb Jihlava

Nová škola s širokou nabídkou perspektivních studijních a učebních oborů vznikla 1. 1. 2006 postupným sloučením středních škol v kraji Vysočina. Ředitelství školy sídlí v novém moderně vybaveném areálu v ulici Karoliny Světlé v Jihlavě, nedaleko autobusového nádraží. Odloučená pracoviště jsou v ulici Havlíčkova a Telečská. Škola není soukromá, a proto žáci neplatí školné.

Součástí školy jsou učebny pro teoretické vyučování, odborné učebny, laboratoře, dílny a provozovny pro odborný výcvik, dále domov mládeže, školní jídelna, posilovna a sportovní areál. Pro všechny žáky zajišťujeme teoretickou i praktickou výuku, pro zájemce pak ubytování v domově mládeže hotelového typu první kategorie a celodenní školní stravování na velmi dobré úrovni.

Při výuce našich oborů dosahujeme výborných výsledků v regionálním i celostátním měřítku. Studenti nacházejí dobré uplatnění v praxi, jsou připraveni k dalšímu studiu na středních a vysokých školách, k rozšiřování a prohlubování odbornosti. Naši žáci mají široké možnosti účasti na mezinárodních stážích a výměnách v rámci programu Národní agentury Leonardo da Vinci, se kterým má škola dlouholeté zkušenosti. Dále škola připravuje a nabízí odborné kurzy pro jednotlivce i kolektivy.

## **Obor:**

## **Management sportu**

ŠVP zpracován podle RVP 63 – 41 – M/01 Ekonomika a podnikání

### **Charakteristika oboru:**

Čtyřletý maturitní obor zaměřený na přípravu kvalifikovaných pracovníků, kteří budou plnit náročné služby v oboru.

### **Zakončení studia:**

Maturitní zkouškou s maturitním vysvědčením

### **Předpoklady k přijetí:**

Splnění povinné školní docházky.  
Výběrové řízení: prospěch z 8. a 9. třídy  
Obor vhodný pro děvčata i chlapce.

### **Teoretické vyučování:**

Učební plán obsahuje všeobecně vzdělávací předměty, včetně výuky dvou cizích jazyků (možnost výběru z anglického, německého nebo ruského jazyka), předměty odborné ekonomické (ekonomika, obchodní provoz, účetnictví) a předměty profilující (tělovýchova a sport, management a marketing). U tohoto oboru je navýšena i hodinová dotace předmětu tělesná výchova. Absolvent získá znalosti z oblasti teorie a didaktiky fotbalu, sportovního tréninku a sportovního managementu.

### **Praktické vyučování:**

Odbornou praxi si studenti vyhledávají individuálně, zejména ve sportovních klubech a ekonomických organizacích, kde vykonávají praktické činnosti. Součástí studia jsou pravidelné dopolední fotbalové tréninkové jednotky vedené aprobovanými trenéry. Úspěšný absolvent oboru by měl kromě vědomostí a dovedností získaných ve všeobecně vzdělávacích předmětech po odborné stránce schopen prokázat pedagogické dovednosti při vedení a řízení fotbalového tréninku, dovednosti v oblasti rozhodování, zdravotní a sportovního managementu.

### **Uplatnění absolventů:**

Po úspěšném vykonání maturitní zkoušky se mohou absolventi ucházet o přijetí na vyšší odborné nebo vysoké školy (zejména ekonomické, tělovýchovné a pedagogické). Pokud nastoupí do praxe, mohou najít uplatnění jako odborní pracovníci např. v oblastech ekonomiky, obchodu, tělovýchovy a sportu.

**Předměty:**

	1.	2.	3.	4.	Celkem
Český jazyk a literatura	3	3	3	3	12
Občanská nauka	1	0	1	0	2
Dějepis	0	2	1	0	3
1. Cizí jazyk	3	3	3	3	12
2. Cizí jazyk	2	2	2	2	8
Matematika	4	2	2	2	10
Informační a komunikační technologie	2	2	1	1	6
Tělesná výchova	4	4	4	4	16
Fyzika	0	1	0	0	1
Chemie	1	1	0	0	2
Biologie a ekologie	1	0	0	0	1
Maturitní seminář	0	0	2	2	4
Závěrečná práce	0	0	1	0	1
Ekonomika	3	2	2	3	10
Účetnictví	0	2	2	2	6
Obchodní provoz	2	2	2	2	8
Písemná a elektronická komunikace	2	2	0	0	4
Psychologie	0	0	0	2	2
Tělovýchova a sport	2	2	3	3	10
Management a marketing	2	2	3	3	10

**Výhody studia v návaznosti na sportovní činnost:**

- čtyřletý učební program s osvojením znalostí sportovní přípravy ve fotbalu a zdokonalováním fotbalových schopností a dovedností
- úprava školního rozvrhu umožňujícího dopolední tréninkovou činnost v rozsahu 4 hodin týdně, aniž by narušovala další výuku
- maturitní zkouška uzavřená získáním kvalifikace trenér fotbalu B licence
- výukový program navazující na rozvoj individuální sportovní přípravy a odpolední tréninkovou činnost
- výuka sportovní specializace aprobovanými učiteli a trenéry
- možnost využití ubytovacích, stravovacích a sportovních kapacit přímo v objektu školy jako součást sportovní přípravy
- intenzivnější tréninková činnost a ekonomičtější časový harmonogram v návaznosti školní výuka – sportovní příprava
- společný obor pro chlapce a dívky se zájmem o fotbal bez ohledu na klubovou příslušnost i sportovní výkonnost

	Učební obory	Studijní obory	Nástavbové stud.
<b>Karoliny Světlé 2, 586 01 Jihlava</b> tel/fax: 567 587 423 e-mail: sekretariat@ssos-ji.cz http: <a href="http://www.ssos-ji.cz">www.ssos-ji.cz</a>	Kadeřník	Agropodnikání Analýza potravin Fotograf Kosmetička Přírodovědné lyceum	Podnikání
<b>Telečská 50, 586 01 Jihlava</b> tel: 567 112 980, fax: 567 112 989 e-mail: <a href="mailto:krivankova@ssos-ji.cz">krivankova@ssos-ji.cz</a> http: <a href="http://www.ssos-ji.cz">www.ssos-ji.cz</a>		Agropodnikání Analýza potravin Kosmetička Přírodovědné lyceum	
<b>Havlíčková 109, 586 01 Jihlava</b> tel: 567 109 212 fax: 567 109 210 e-mail: <a href="mailto:fasora@ssos-ji.cz">fasora@ssos-ji.cz</a> http: <a href="http://www.ssos-ji.cz">www.ssos-ji.cz</a>	Prodavač Kuchař - číšník Hodinář	Obchodník Obchodně podnikatelská činnost	Podnikání

**Dny otevřených dveří: 13.11.2009, 17.12.2009, 8.1.2010**